



Arte Bianca Menu

https://menuweb.menu 1 Chapel Place, TUNBRIDGE WELLS, United Kingdom +441892510554 - http://www.artebianca.co.uk/







A comprehensive menu of Arte Bianca from TUNBRIDGE WELLS covering all 19 courses and drinks can be found here on the card. Arte Bianca, a cozy Italian eatery in Tunbridge Wells, has received mixed reviews from patrons. While some rave about the superb coffee and delicious paninis, others criticize the overpriced menu and rude behavior of the Italian owner. Despite the negative experiences, some customers praise the friendly staff, homemade food, and excellent espresso. With a variety of Italian delicacies available, including prosciutto and cheeses, Arte Bianca appeals to those seeking an authentic taste of Italy. Overall, the restaurant seems to have a loyal following among regulars, offering a unique and charming dining experience in the heart of Kent.

Arte Bianca Menu



Pasta

RAVIOLI

Antipasti

BURRATA

Breakfast

PORRIDGE

Hot Drinks

COFFEE

Coffee

ESPRESSO

Restaurant Category

ITALIAN

Drinks

GLASS OF WINE

DRINKS

Dessert

CANNOLI

BROWNIE

These Types Of Dishes Are Being Served



Ingredients Used

OLIVES

CHEESE

HAM

SALAMI

SAUSAGE

ITALIAN SAUSAGE

Arte Bianca

1 Chapel Place, TUNBRIDGE WELLS, United Kingdom

Opening Hours:

Monday 08:00-17:00 Tuesday 08:00-17:00 Wednesday 08:00-17:00 Thursday 08:00-17:00 Friday 08:00-17:00 Saturday 08:00-17:00 Sunday 08:00-17:00

Made with menuweb.menu

